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ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією 

основних заходів у січні 2017 року  
 

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у 
січні 2017 року було заплановано до виконання  147 основних заходів. 

Організаційно забезпечено проведення наради 06 січня 2017 року у 
голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації  за підсумками роботи у грудні 2016 року. 

07 січня керівництво районної державної адміністрації взяло участь у 
Богослужінні з нагоди Різдва Христового. 

11 січня 2017 року проведена нарада у голови районної державної 
адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, відповідних підприємств, установ та організацій району та 
нарада з питання водопостачання населених пунктів району 

До розгляду на ній було вчасно та на якісному рівні забезпечено 
підготовку 5 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним 
підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів 
доручень голови районної державної адміністрації. За результатами  проведеної 
наради головою районної державної адміністрації видано 4 відповідних 
доручення. 

Всього головою районної державної  адміністрації у січні 2017 року було 
прийнято 61 розпоряджень, з них: 23 розпорядження - з основної діяльності,                 
16 -  з кадрових питань та 1 - ДСК. 

За січень 2017 року зареєстровано 233 вхідний документ, що надійшов до 
районної державної адміністрації. Направлено 403 вихідних документа. 

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 
213 вхідних документів, відправлено - 344. Реєстрація електронної пошти 
ведеться в електронному вигляді. 

У січні 2017 року голова районної державної адміністрації Шаров В.А. 
брав участь: 

10 та 26 січня - у позачергових засіданнях ХVІ та ХVІІ сесій районної 
ради VІІ скликання; 

19 січня  - у святкових заходах до свята Богоявлення (Водохрещення); 
22 січня -  в урочистих заходах з нагоди Дня Соборності України та у 

селекторній нараді обласної державної адміністрації. 
Підготовлено інформацію про виконання районною державною 

адміністрацією основних заходів у грудні 2016 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 
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Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щопонеділка готувалась інформація щодо об'єднання територіальних 
громад. 

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Щочетверга надавався звіт про виконання плану заходів районної робочої 
групи з підтримки та впровадження  заходів з добровільного об'єднання 
територіальних громад, що потребують висвітлення в засобах масової 
інформації. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на лютий 2017 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Забезпечено опрацювання звітів про виконання структурними 
підрозділами районної державної адміністрації перспективного плану 
(основних напрямів) діяльності  районної державної адміністрації за 2016 рік, 
про що підготовлено  відповідну інформацію та розміщено на офіційному веб-
сайті районної державної адміністрації. 

Аналогічно проведено роботу за підсумками ІV квартал 2016 року та  
грудень 2016 року. 

Відповідно до розпоряджень голови районної державної адміністрації від 
21 січня 2016 року №11 «Про організацію контролю за здійсненням органами 
місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень 
органів виконавчої влади» (у редакції розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 09 вересня 2016 року №290, із змінами) робочою 
групою районної державної адміністрації 12-18 січня 2017 року здійснено 
комплексну перевірку діяльності виконавчого комітету Богодухівської міської 
ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, про 
що складено акт від 18 січня 2017 року. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у січні 2017 року апаратом 
районної державної адміністрації виконавчому комітету Богодухівської міської 
ради також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 16 січня 
2017 року №01-03-06/197. 

Акт та довідка передані Богодухівській міській раді для прийняття 
відповідного рішення про усунення недоліків. Документи  також розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.  
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Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, 
форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної 
адміністрації та надання методичної допомоги» 14 січня 2017 року надано 
практичну та методичну допомогу службі у справах дітей районної державної 
адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 23 січня 2017 
року №01-02-07/292. 

Відповідно до плану-графіка у січні поточного року проведено 
12 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації. 

Перевірено діяльність районної комісії для розгляду питань, пов’язаних із 
встановленням статусу учасника війни (доповідна записка від 24 січня 2017 
року №01-02-08/315). 

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 
діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
державної адміністрації. Так, протягом січня 2017 року внесено зміни до 
складів 3 комісій, утворено 2 нових консультативно-дорадчих органи та 
скасовано 1. Таким чином,  в районній державній адміністрації  у даний час діє 
64 комісії, ради, робочі групи тощо.  

Зібрано звіти структурних підрозділів районної державної адміністрації 
про діяльність консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 
районної державної адміністрації за 2016 рік. 

Підготовлена узагальнена  інформація про діяльність консультативних, 
дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації  в 
2016 році. 

Забезпечено підготовку матеріалів на селекторні наради обласної 
державної адміністрації  та обласної ради 27 та 31 січня 2016 року. 

З метою реалізації на території району Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад» районною робочою групою з підтримки та 
впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад у 
рамках виконання плану заходів щодо підтримки та впровадження роботи з 
добровільного об’єднання територіальних громад у звітному періоді членами 
районної робочої групи проведено роз'яснювальну роботи щодо добровільного 
об'єднання територіальних громад. 

У січні поточного року головою районної державної адміністрації 
Шаровим В.А. та першим заступником голови районної державної 
адміністрації Зиряновою В.В. проведено 8 особистих прийоми громадян, з них 
4 - виїзних. 

Згідно з графіком виступів керівників структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, територіальних органів міністерств та відомств 
України  у районній газеті «Маяк»  висвітлено 3 виступи.  

Матеріали щодо виступів, «прямих ліній» розміщені на сторінках 
районної газети «Маяк» та офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації. 
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Щовівторка в районній газеті «Маяк» в рубриці «Прес-центр 
райдержадміністрації інформує» була висвітлена робота структурних 
підрозділів районної державної адміністрації. 

Також на сторінках районної газети «Маяк» висвітлено привітання голови 
районної державної адміністрації з нагоди Дня Соборності та Свободи України. 

На виконання листа від 22 листопада 2011 року №2433/4 та листа                  
від 21 листопада 2012 року №01-86/9319 до управління забезпечення доступу 
до публічної інформації облдержадміністрації надіслано щомісячні звіти про 
роботу щодо виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».  

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 
17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, 
розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація 
Харківської області» внесено 31 документ, розпорядниками яких є районна 
державна адміністрація. Протягом січня 2017 року до районної державної 
адміністрації надійшло 5 запитів на інформацію від фізичних та юридичної 
осіб. У відведені законодавством строки запитувачам були надіслані відповіді. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було 
опубліковано 191 матеріал, з них 29 розпоряджень, 139 новин районної 
державної адміністрації та 23 інших матеріалів. 

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого 
рівня, в т.ч. обласної державної адміністрації, власних рішень. 

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та 
доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів 
райдержадміністрації. 

Основні заходи, заплановані у січні 2017 року відділами та секторами 
апарату районної державної адміністрації виконані. 

 
Головний спеціаліст відділу організаційної  
роботи та документального забезпечення 
апарату районної державної адміністрації   О.М. Кусайло 


